

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

爆料邮箱:qgbapp@163.com
微信爆料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

三室户养几十条狗 臭煞一楼人

养狗户面对邻居不满装聋作哑拒不开门

保利叶之林开盘仅1年多,小区高档漂亮,楼宇挺拔,绿化葱郁。不料有一户租客在家里养了30多条狗,疑搞“产销”,熏得左邻右舍怨声载道。昨天,多位居民致电本报962555反映,该户人家面对邻居不满装聋作哑,任凭物业、居委会、民警无数次敲门,就是不开门。“不知要把无赖耍到什么时候!”

臭味飘散 成为公愤

昨天上午,记者来到位于宝山区华秋路上的保利叶之林小区。说起7号楼302室引发的“公愤”,居民张阿姨不吐不快。“对方搬进来的第一天,我去瞄过一眼,房间里有不下30只、品种多样的宠物狗在窜来窜去。”张阿姨吓得退了回来。她说,自从302室住进了租客,宠物带来

的臭味长期在楼道内盘踞,就连电梯内都是异味。

保安上门 拒不开门

保利物业工作人员戚小姐告诉记者,物业接到过居民多次投诉,但每次上门,对方一直不肯开门。

一名保安告诉记者:“那户人家的车在,今天有人!”戚小姐决定陪记者再去敲一次门。

保安队长吴先生、戚小姐和记者一行3人来到7号楼。电梯轿厢内果然有一股异味,到了3楼,电梯门一打开,一股更加浓重的异味扑鼻而来。只见302室大门正对电梯的门,两者相距两三米的通道内,一旁堆放了三四只纸板箱。保安队长吴先生敲门,只听到许多条狗一阵吠声后,传来一个女声。“谁?”“我是

保安……”对方毫不客气,称不会开门的。记者道明来意,她说:“你有必要这样问我么,你没有这个权利。”

马上搬走 说了半年

记者从保安和居民处还了解到这户租客的其他一些细节。对方2015年4月搬来时,保安见对方运来许多宠物,不允许进入。为此,对方还写下一份保证书,称“绝对不做仓库”,所有猫狗宠物都是“暂放”。

该户面积125平方米,三房户型,怎会“养”了那么多狗?居民怀疑,其通过网店、微店卖狗,不少卖出的小狗崽疑似“自产”。

当地所属的葑润华庭居委会工作人员也向记者证实,他们和物业、民警多次上门,从来没有敲开过对方大门。记者了解到,房东有意让其

搬走,但囿于租约未到期,一时难以将其“赶走”。

昨天记者敲门时,门内女子称,她会马上搬走的。物业公司戚小姐告诉记者,什么“马上搬走”,这句话已经说了半年。

条例齐全 谁来执法

记者咨询上海市宠物行业协会,相关负责人表示,根据《上海市养犬管理条例》,个人饲养犬只,每户限养1条,并需办理养犬登记和年检。

条例还规定,未经许可,不得开展犬只养殖活动,违者可处1000-10000元罚款。从事犬只销售经营,应办理工商登记注册手续,并到动物卫生监督机构备案,违者可处1000-3000元罚款(单位),500-

1000元罚款(个人)。犬只销售前,经检疫合格取得检疫证明后方可销售,违者,每销售一只未取得检疫证明的犬只,处500元罚款。

此外,根据规定,犬只扰民的,由公安部门责令改正,拒不改正的,处200元以上500元以下罚款。

记者查询到,《上海市养犬管理条例》明确规定,市公安部门是本市养犬管理的主管部门,工商行政管理部门负责对从事犬类经营活动的监督管理,城管执法部门负责查处城市化地区饲养、经营犬只过程中影响市容环境卫生的行为,住房保障房屋管理也应按照职责,“共同做好养犬管理工作”。发稿前记者获悉,相关部门已在商议解决办法。

本报记者 陈浩

浦东
益民路

妈妈一脚踩入窨井 宝宝磕地不幸身亡

本报讯 (记者 陈浩)1月4日下午4时许,浦东益民路一老式小区发生意外,市民刘女士抱着4个半月大的儿子外出,不慎跌入窨井,导致婴儿头部遭重磕,不幸身亡。据了解,事发当日,刘女士抱着4个半月大的儿子,随家人一

同外出。走到自家楼底下时,她脚踩到窨井,井盖突然翻转,她半个身子掉了进去。事发突然,但孩子并没有脱手,宝宝的头磕在了地上。刘女士和家人赶紧将孩子抱起,将其送往医院。不幸的是,孩子因颅脑受伤抢救无效死亡。

据了解,事发窨井属物业管辖。川顺物业勘察后表示,事发地方经常停车,井盖由于车子长期碾压,磨损得比较厉害,但去年一年都没有接到过此处窨井盖的报修。目前,物业正在与家属沟通协商。

闵行
昆阳路

居民家中突然失火 七旬老伯被困身亡

本报讯 (记者 陈浩)昨天上午9时30分许,闵行区昆阳路420弄小区内一居民家中突发火灾,消防队员从起火房间内将一名被困老伯救出。不幸的是,老人送医后抢救无效身亡。

发生火灾的是小区某号4楼一户居民家。目击者介绍,当时熊熊大火从该户居民家的窗台蹿出。其他居民发现情况后,纷纷疏散下楼并拨打报警电话。公安、消防等部门迅速赶到现场处置。消

防队员在灭火的同时进入房间,将一名被困的七旬老伯救出,120救护车随后将老人送往医院抢救。

记者了解到,老伯今年77岁,送医后因抢救无效不幸身亡。

金山
新农地区

一孩被反锁房间内 一孩手指卡入门缝

本报讯 (记者 陈浩)近日,金山新农地区接连发生两起儿童安全事故,因家长疏于看护,一名2岁半幼儿被反锁房内,另一名3岁幼儿手指卡在门缝中。

1月5日中午,新农派出所接到一起求助。浦银一村一名2岁半幼儿被反锁在房内,情况危险。

民警到达现场得知,幼儿正在发烧,因不愿服药,趁父母不备,躲进卧室,反锁房门,结果不会解锁,在房内拼命哭喊。民警与开锁师傅配合,终于将门锁强行拆开。

无独有偶。去年12月30日晚上7时许,新农五龙地区一名3岁幼儿的手不慎被卡在门缝中无

法取出。民警赶到现场,了解到其母亲因忙于家务,孩子便在屋子里自己玩耍,结果一不小心,手指被卡在门缝里出不来了,疼得又哭又闹。民警与消防官兵一起展开救援,最终成功将孩子“手指”解救出来。随后孩子被送至附近医院,所幸只是外伤,并无大碍。



“人猿泰山”爬楼秀

一只高约3米的大猩猩——“金刚”近日出现在长寿路武宁路口一幢楼房屋顶上。只见它站立在三层楼的

屋檐上,其姿势欲往上爬,途经的路人见了都很好奇,宛如“人猿泰山”的大片拍摄现场“移师”大都市街头,原来这是一家智慧广场的一个户外艺术创意。

杨建正 摄影报道

讣告

原上海市第六中学、华东师范大学的教育工作者,我们的母亲**邵媛玲**,于2016年1月4日仙逝,享年89岁。遵其遗愿丧事从简。在此感谢诸位亲朋好友一直以来对我们母亲的关心和关爱。

女儿徐虹、徐频泣告

去女儿家做客,却被小区保安拦在门外。近日,市民陈先生致电本报反映,杨浦区营口路的佳龙花园个别保安工作简单粗暴,让正常访客吃“闭门羹”。

陈先生说,十多天前一天晚上,他到佳龙花园女儿家做客。小区门口的门需刷卡进入,但还有一个小门平时是开放的,居民从此也可出入。不知为何,那天却锁上了。陈先生请站在一边的保安帮忙开门,谁料保安一口拒绝。陈先生

保安工作简单粗暴

访客小区门口吃“闭门羹”

说,女儿是住在这里的业主,他来看女儿,为什么不能进?保安仍不予通融,“建议”他去办理门禁卡。两人争了起来。最终,陈先生在其他业主的刷卡帮助下才进入小区。

记者与管理小区的陆家嘴物业取得联系,相关负责人表示,那名保安的

做法欠妥,已批评教育。对方表示,小区的确要求业主刷卡进入,并建议一些经常出入小区的访客或业主亲朋也办理门禁卡,但他也承认,不可能每位“访客”都会办卡,像那种偶尔上门的无卡访客,保安应该通过访客登记予以放行。

本报记者 陈浩

携带油漆“闯关”火车站

男子安检口被截获

本报讯 (通讯员 尹海波 沈建国 记者 江跃中)前天中午,江苏籍王某携带3公斤油漆到高铁昆山南站准备乘坐火车,通过安检时,被上海铁路公安处昆山站派出所民警查获。

当天下午1时55分许,铁路昆山南站3号进站安检值机员在电子屏中突然发现,一只行李箱中有一铁制可疑物品,当即对行李箱主人进行询问。执勤民警上前开包检查,果然,在一叠旧衣

服里面发现一桶装有3公斤的油漆。

经询问,该旅客姓王,江苏涟水县人,持有当日昆山南至无锡D3010次火车票。王某称,他在昆山某建筑公司打工,油漆是工地上剩下来积攒起来的,此次带回老家准备装修房子用。民警随即对王某进行了法制教育和处理。